

## Уважаемые соотечественники, товарищи и друзья!



В эти по-детски волнующие новогодние дни, уверен – нас всех не оставляет напряжённое чувство сопричастности к самому главному событию последних двух лет – судьбе Специальной Военной Операции. И это справедливо. Это в традиции нашего многонационального народа. Без Победы над нацизмом и фашизмом нам не добиться счастья и благополучия в каждой семье.

Сегодня мы подводим итоги нашей работы, строим планы на будущее. 2023 год стал ещё одной важной страницей отечественной истории. В нашей памяти он останется годом тревог, испытаний, надежд и несокрушимой веры в грядущую Победу.

В это суровое для России время мы вновь почувствовали себя великой страной и сплочённым могучим народом. Ощутили гордость за свою Армию и Флот и главное – осознали ответственность не только за свою судьбу, но и за судьбу мира, за нашу хрупкую планету.

Для нас, коммунистов, прошедший год был годом знакового юбилея – 30-летия Коммунистической Партии Российской Федерации. За эти три десятилетия мы накопили богатый опыт борьбы и созидания.

Мы вправе гордиться нашими успехами в раз-

витии регионов, возглавляемыми нашими товарищами Анатолием Локотем, Андреем Клычковым, Валентином Коноваловым и Алексеем Русских.

Мы, коммунисты, усиленно помогаем фронту, направляя гуманитарные конвои для многонационального Донбасса и народа, преодолевающего военное лихолетье в Новороссии.

В ближайшее время важнейшим событием станет 100-летие памяти Владимира Ильича Ленина – величайшего мыслителя и основателя советского государства.

Время только подтвердило истину и силу ленинских идей. Открыло нам грандиозность и окрылённость его свершений и мечтаний.

Наша главная задача – суметь достойно распорядиться гениальным наследием ленинско-сталинской модернизации!

Уберечь новые поколения от либерального скептицизма в оценке ленинских героических начинаний – в деле освобождения человечества от гнёта капитализма.

Пусть Новый год будет для всех нас наполнен верой в Победу! Верой в превосходство разума над глобалистским хаосом! Верой в Человека, светлое будущее наших детей и внуков!

Верой в то, что человеческий талант и стремление к справедливости не сможет искоренить никакой искусственный интеллект!

С Новым 2024 годом, дорогие товарищи, друзья и соратники! Сил и уверенности в нашем правом деле!

Мужества, стойкости и удачи нашим доблестным бойцам!

Вкусных гостинцев и весёлых песен нашим детям!

Терпения, веры в торжество дружбы и справедливости, мира и благополучия всем нам!

С уважением, Геннадий Зюганов.

## Уважаемые товарищи!

Поздравляю Вас с наступающим Новым годом! Этот замечательный, семейный праздник напоминает нам о детстве, новогодней ёлке и подарках, которые нам дарит весёлый Дедушка Мороз. За новогодним столом и под бой курантов мы всегда поздравляем друг друга и желаем добра.

Очередной Новый год позволяет взрослым вспомнить свою молодость, юным наметить планы на будущее, детям радоваться подаркам от Деда Мороза и от заботливых родителей.

Дорогие друзья! Нам всем необходима уверенность в завтрашнем дне, всем родителям хочется, чтобы их дети были счастливы, здоровы и получили хорошее образование! Поэтому всем вам, вашим семьям, родным и близким желаю счастья, здоровья, удачи и всего самого наилучшего! И, конечно, желаю хорошего новогоднего настроения! С Новым годом!!!

Руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе  
Николай Зубрилин

## Детям – радость и позитивное новогоднее настроение!



### Коммунисты провели новогодний праздник для многодетных семей Тимирязевского района

При Советской власти практически каждая семья могла себе позволить порадовать своих детей по случаю Нового года. Сейчас, после реставрации капитализма, последовавшего за ним роста социального неравенства и падения доходов большинства соотечественников большое количество россиян лишились этого. В результате им не по силам порадовать своих детей по случаю крупномасштабных праздников в целом, Нового года в особенности. Особенно это касается многодетных семей. Тем не менее Коммунистическая партия Российской Федерации (КПРФ) пытается использовать все возможности, чтобы подарить хотя бы частичку радости детям из малоимущих семей. Вплотную этим занимаются и столичные коммунисты.

Так, 24 декабря 2023 года первый секретарь Московского городского комитета КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе Николай Зубрилин, член Бюро МГК КПРФ, первый секретарь партийного Комитета КПРФ «Тимирязевское» Пётр Звягинцев и председатель «Общественной Организации многодетных семей» Зоя Грачёва провели новогодний праздник для многодетных семей Тимирязевского района Москвы. Поздравить ребят пришли Дед Мороз со Снегурочкой. Во время торжества дети читали стихотворения, играли в игры и развлекались. В конце детям вручили новогодние подарки.

Участники праздничной церемонии, прошедшей в атмосфере веселья, остались в приподнятом настроении. Дети и их родители получили огромное удовольствие от проведённого мероприятия.

Пресс-служба МГК КПРФ

## Для фронта и победы. 120-й гуманитарный Конвой КПРФ

25 декабря ЦК КПРФ и Общероссийский Штаб протестного движения, с деятельным участием депутатской фракции КПРФ, региональных отделений партии, трудовых коллективов Подмосковья отправили в новые российские территории 120-й, юбилейный, праздничный гуманитарный конвой с детскими новогодними подарками и продуктовыми наборами для ветеранов, а также разнообразным продовольствием, лекарствами, меди-



каментами, тёплой одеждой, окопными печами, обогревателями, полезным снаряжением и инвентарём.

В акции приняли участие коллективы предприятий, коммунисты, жители Москвы и Подмосковья, все, кто считает себя патриотом своей страны, в ком живы благородство души, чувство товарищеского сострадания и неравнодушия.

Перед дальней дорогой состоялся митинг-напутствие, а затем автоколонна стартовала с территории производственной площадки 19-А совхоза им. Ленина (Ленинский район Подмосковья).

## Мэрия Москвы планирует построить в Котловке ядерный ЖК?

К депутату Государственной Думы от КПРФ Сергею Обухову обратились жители районов Котловка и Академический с крайне нестандартной просьбой – помочь не допустить радиоактивного загрязнения их районов.

Как рассказали жители, мэрия Москвы планирует создание небольшой зелёной зоны и строительство жилья с образовательной организацией в непосредственной близости от санитарной зоны исследовательского ядерного реактора и стационарного сооружения для хранения радиоактивных отходов НИИ им. Алиханова (с 2022 года в составе НИЦ «Курчатовский

институт»). Проект уже опубликован на официальном сайте мэра Москвы.

При этом, по словам жителей, никаких исследований на предмет текущего уровня радиоактивной загрязнённости территории будущего благоустройства и строительства проведено не было. Между тем, если вспомнить, что три-четыре года назад похожая ситуация была при строи-

тельстве Юго-Восточной хорды, когда власти Москвы решили построить магистраль прямо возле радиационного могильника, опасения жителей вполне можно понять. Кстати, тогда власти тоже молчали о проблеме и признали её только с вмешательством общественности и депутата Государственной Думы Валерия Рашкина.

По имеющимся у нас данным, вокруг НИИ, как объекта радиационной безопасности, действительно установлена санитарно-защитная зона, а сама территория является закрытой.

Чтобы более детально разобраться в ситуации со строительством возле НИИ, депутат Сергей Обухов направил соответствующий депутатский запрос в ФМБА России – организацию, осуществляющую надзор за соблюдением санитарных норм и правил в отношении института, а также в прокуратуру города Москвы и Москомархитектуру. Надеемся, что надзорные органы проведут проверки и дадут соответствующую оценку данному проекту решению мэрии Москвы.

Пресс-служба депутата Госдумы  
Сергея Обухова